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Ata da décima sétima sessão ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Primeiro Período 

Legislativo da Décima Nona Legislatura do ano de dois mil e vinte e dois. Aos trinta e um dias do 

mês maio, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do 

Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral 

Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba sob a presidência, em exercício, da vereadora Maria de 

Almeida Silva, primeiro secretario o vereador Raimison Antônio de Abreu Santos e segundo 

secretário o vereador Luiz Felipe Marques Cordeiro. A Presidente, invocando o preceito 

regimental, iniciou a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos 

senhores vereadores: Conrado Wolfring, Etevaldo Pereira Lima, João Raimundo de Barros Junior, 

Luiz Felipe Marques Cordeiro, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, 

Maria de Almeida Silva,  Odinéia Serrão Peres, Raimison Antônio de Abreu Santos, Ronny Vonn 

Correa de Freitas. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão 

deste dia e solicitou ao vereador Raimison Antônio de Abreu Santos que efetuasse a leitura de 

um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: PORTARIA Nº174/2022- VEREADOR 

THIAGO MACIEL NEVES- JUSTIFICATIVA DE FALTA. PORTARIA Nº175/2022- VEREADOR 

RANGEL DA CRUZ MORAES- JUSTIFICATIVA DE FALTA. PORTARIA N°176/2022- VEREADORA 

ANTONIA PEREIRA FARIAS JUSTIFICATIVA DE FALTA. PORTARIA N°182/2022- VEREADOR 

WESCLEY SILVA AGUIAR JUSTIFICATIVA DE FALTA. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o 

vereador Conrado Wolfring, comentou sobre os alagamentos no Bairro da Liberdade onde 

mostrou fotos e imagens de residências alagadas. Disse que existe uma solução para o 

problema, no entanto e mostrou fotos de galerias de concreto que podem ser instaladas para 

acabar de vez com o problema. Com a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, 

falou sobre sua viagem ao estado do Mato Grosso e pode constatar a situação precária da 

rodovia BR 163 e mostrou fotos e vídeos da situação da mesma. Fez duras criticas ao governo 

federal e a empresa responsável pelo consorcio que irá administrar a rodovia. Pediu que fosse 

enviado oficio a Empresa Via Brasil para que um representante compareça a esta casa para 

esclarecimentos a respeito da BR 163. Com a palavra a vereadora Maria de Almeida Silva, 

comentou sobre as situações das ruas do município no período de chuvas com alagamentos e 

que o prefeito municipal está fazendo um bom trabalho de drenagem nos pontos críticos das 

principais ruas e citou o trecho onde a vigésima nona e trigésima ruas. Comentou sobre as 

doenças que as áreas alagadas causam endossando o discurso do vereador Conrado Wolfring e 

que o prefeito está trabalhando intensamente para que o município se desenvolva. A presidente 

propôs que não houvesse intervalo regimental de quinze minutos. Colocada a sugestão em 

discussão e votação, a mesma foi aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: 

REQUERIMENTO N°267/2022- de autoria do Vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do 

executivo municipal o serviço de recuperação, terraplanagem e encascalhamento de todas as 



 
REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 

ESTADO DO PARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAITUBA 
 

Av. Getúlio Vargas N.º 419-Telefone:  ( 093 )3518-2305   -   CEP: 68.180-000   -   Itaituba - Pará 
e-mail: camara@camaraitb.com.br 

www.itaituba.pa.leg.br 

 
2 

 

ruas do Distrito de Miritituba. REQUERIMENTO N°268/2022- de autoria do Vereador Etevaldo 

Pereira Lima, requer do executivo municipal a instalação e distribuição em todas as ruas do 

Distrito de Campo Verde KM 30. REQUERIMENTO N°269/2022- de autoria do Vereador Etevaldo 

Pereira Lima, requer do executivo municipal a instalação e distribuição de água potável em todo 

o Distrito de Miritituba. Aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO N°270/2022- de autoria do 

Vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal a instalação da tubulação 

hidráulica ligando a caixa d’agua da Comunidade até a caixa d’agua da Escola Municipal Princesa 

Isabel localizada na Comunidade Ipiranga I. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO 

N°271/2022- de autoria do Vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal a 

revitalização e reforma do ginásio poliesportivo no Distrito de Miritituba. REQUERIMENTO 

N°272/2022- de autoria do Vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal a 

instalação e distribuição de água potável em todas as casas das comunidades do interior rural e 

adjacentes ao Distrito de Miritituba. REQUERIMENTO N°273/2022- de autoria do Vereador 

Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal o reparo e nova instalação de rede elétrica 

das escolas e casas públicas das comunidades do interior rural e adjacentes ao Distrito de 

Miritituba. REQUERIMENTO N°274/2022- de autoria do Vereador Etevaldo Pereira Lima, requer 

do executivo municipal a conclusão/finalização total da obra da praça publica no Distrito de 

Miritituba. REQUERIMENTO N°275/2022- de autoria do Vereador Etevaldo Pereira Lima, requer 

do executivo municipal o serviço de revitalização e reforma do centro de referência de 

assistência social (CRAS) no distrito de Miritituba. REQUERIMENTO N°276/2022- de autoria do 

Vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal a revitalização e reforma do 

centro infantil Everaldo Martins do Distrito de Miritituba. Aprovados por unanimidade. 

REQUERIMENTO N°277/2022- de autoria do Vereador Wescley Silva Aguiar, requer do executivo 

municipal que tome providencias quanto a aquisição de materiais para equipar a Unidade Básica 

de Saúde da Comunidade Água Branca. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO 

N°278/2022- de autoria do Vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal 

a recuperação com empiçarramento de urgência da estrada da Comunidade de Independência I 

e II. REQUERIMENTO N°279/2022- de autoria do Vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer 

do executivo municipal a recuperação com empiçarramento de urgência da estrada da 

Comunidade de Ipaupixuna. REQUERIMENTO N°280/2022- de autoria do Vereador Manoel 

Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal o patrolamento da estrada da Vicinal da 

Solteira localizada entre km 30 e 40. REQUERIMENTO N°281/2022- de autoria do Vereador 

Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal a limpeza de toda a área nas 

proximidades da CMEI Hanna Estela, residencial Wirland Freire. REQUERIMENTO N°282/2022- 

de autoria do Vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal a limpeza e a 

colocação das tampas dos bueiros em todas as ruas do Residencial Wirland Freire. Aprovados por 
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unanimidade. REQUERIMENTO N°283/2022- de autoria do Vereador Conrado Wolfring, requer 

do executivo municipal um carro pipa para o Distrito de Moraes de Almeida, que seja asfaltada 

as ruas e colocado rede de esgoto, drenagem e água encanada no Distrito. Aprovado por 

unanimidade. REQUERIMENTO N°284/2022- de autoria da Vereadora Odinea Serrão Peres, 

requer do executivo municipal o recapeamento asfáltico de todas as ruas do residencial wirland 

freire. REQUERIMENTO N°285/2022- de autoria da Vereadora Odinea Serrão Peres, requer do 

executivo municipal a revitalização do posto de saúde da Comunidade de Barreiras com reforma 

dos banheiros, troca de centrais de ar, uma geladeira, um fogão e uma nova ambulância. 

Aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO N°286/2022- de autoria da Vereadora Maria de 

Almeida Silva, requer do executivo municipal o serviço de instalação de lâmpadas de led no porto 

e nos demais pontos que houver necessidade na Comunidade Agua Branca. REQUERIMENTO 

N°287/2022- de autoria da Vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal que 

seja feita a limpeza geral da Comunidade Agua Branca. Aprovado por unanimidade. 

REQUERIMENTO N°288/2022- de autoria da Vereadora Odinea Serrão Peres, requer do 

executivo municipal o serviço de patrolamento da estrada vicinal das Comunidades: 

Independência I e II, Ipaupixuna II, com colocação de bueiros. Aprovado por unanimidade. 

REQUERIMENTO N°289/2022- de autoria do Vereador João Raimundo de Barros Júnior, requer 

do executivo o patrolamento/encascalhamento da antiga estrada no Mamuau na Transgarimpeira 

14 km após Jardim Aeroporto. Aprovado por unanimidade. Moção nº 014/2022 de autoria do 

vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer aprovação de moção de aplausos ao dia de 

presidentes de associações, bairros e comunidades rurais. Aprovada por unanimidade. Pedido 

verbal de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, requer envio de oficio 

convidando os representantes da Empresa Consorcio Via Brasil, responsável pela concessão BR 

163/230/PA/MT, para esclarecimentos a respeito dito do projeto da mesma. Aprovado por 

unanimidade. Não Havendo mais matérias a tratar o presidente deu encerrada a sessão e pediu 

que fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. 

Eu...................................................., Raimison Antônio de Abreu Santos, primeiro secretário, a 

subscrevi e assino.  

 

        Maria de Almeida Silva                             Luiz Felipe Marques Cordeiro 

         Presidente em exercício                                            2º Secretário  


